

# 泺文路人防启用还要到明年

## 地下商场分区经营正在招商

泺文路地下人防工程已施工近2年,近日施工区域已经部分穿过泺源大街,待与泉城广场地下银座接通。不过,泺文路地下人防工程相关负责人表示,施工将持续到明年。而目前泺文路人防地下商业街已经在招商,相关人员表示,未来商业街将分品牌区、餐饮区等多个区进行经营。

本报记者 王皇



◀泺文路地下人防仍在施工。

### 泺文路人防已打通泺源大街

泺文路地下人防工程已经施工近2年,在去年10月恢复路面,结束全封闭施工后,施工转入地下。不少经过泺文路和泉城广场的市民都能看到,泺文路西侧仍有一段占据一个车道,约200平米的封闭区域,在泺文路中段东边的一处通道也有一个封闭施工口。

“泺文路恢复通车之后就不大关注路旁的这些施工口了,就是经过的时候纳闷,这短短几百米怎么还在修。”常和家人一起来泉城广场散步的刘先生表示。

13日,记者从泺文路地下人防工程项目相关负责人处获悉,近日地下人防建设

部分打通了泺源大街,目前正在向银座地下购物广场推进,同时接洽相接的事宜。“不过,施工要持续到明年,还需要半年多的时间。”该负责人说,泺文路的棚盖施工和直接开挖不同,施工工艺很复杂,同时要保证地面道路和交通的安全,进展也会比较慢。泺源大街也并非全部打通,而是部分区域打通。

### 启用后路口行人只能走地下通道

泺文路正对泉城广场,南北过街的市民不断,几乎是省城最繁忙的人行道,每天都有交通协管人员和交警维护过街秩序。人流还吸引了一些街头艺人在路口卖艺。而泺文路地下人防工程建成后,这个路口人行道将取消,要穿行人防

的行人只能走地下通道。

13日,泺文路地下人防工程项目上述负责人向记者证实,将来泺文路和泉城广场的路口只能走地下通道过街。“这是建设之前就已经确定的,泺源大街这个路口经常发生拥堵,行人过街量也很大。人车分离之后,能缓解交通压力。”该负责人说。

不过,此前韩国城地下人防也曾是泺源大街的过街通道,即便过街信号灯时长短,不少市民仍偏爱通过地面的人行道过街。泺文路地下人防建成后是否能达到预期的效果还未可知。

### 地下步行街招商已开始

记者在泺文路看到,路上已有泺文路地下步行街的招

商广告。招商广告中给出的地下区域图显示,泺文路地下靠近文化西路的一段是一个大型停车场,再往北则是美食广场、潮流前线、时尚T台、风情女人街4个分区。在穿过泺源大街的地下则有休闲座椅。东西有商铺。再往北则有一条通道连接地下银座。在美食广场和时尚T台区的西侧,各有一个下沉式广场。

招商人员表示,临近泉城广场,周边写字楼商场集聚等吸引了不少人投资,目前大约剩下20%的商铺出售,暂无可出租店铺。“步行街将分业态经营,并更注重装修和休闲设施建设。”该招商人员说。

商铺售价也不低,一平在35000元至50000元,租金则达到10元一平一天,而只能通过地下人防过街也成为销售噱头。

### 经十西路大堵车 早高峰公交晚点1小时

本报10月13日讯(记者 孟燕) 13日早上,高速公路因为事故临时封闭,经十西路双向堵车严重,导致省城西部部分公交线路车辆“断档”,有的公交车晚点1小时。

“早上6点多,我来上班就发现经十西路党杨路段以及经十西路高速入口附近已经停满了大型的运输车。”13日,K157路驾驶员刘师傅表示。记者了解到,从西客站交通枢纽发出的K157、K58、K109路公交车,自第二班起便开始堵车。

随着早高峰临近,经十路自明星小区向西双向通行压力逐步增大,从交通枢纽发出的公交车在这一路段压车严重。市民孙先生表示,他在经十路刘庄站等了40分钟也没等到公交车。

济南公交四分公司四队负责人柴苏华表示,因为“大堵车”,车队为保障市民出行,采取了应急绕行方案。“K157、K58、K109路回场方向临时绕行腊山东路返回交通枢纽。126路无法回场,临时在担山屯调头继续运行。”

另外,车队工作人员赶到现场指挥车辆绕行、调头,还临时通知了6名住址临近车队驾驶员放弃休息,赶赴车队投入运行,避免出现较大发车间隔。“今天早高峰公交车晚点较多,其中K157路最长晚点57分钟,K58路副站发车单趟运行晚点47分钟。许多驾驶员都是回场放下乘客继续投入运行,早饭10点多才吃上。”柴苏华表示。

**重汽一九五六**  
ENJOY YOUR LIFE

## 国器礼制 匠心筑家

重汽1956 奥体区 精工住宅

精工出精品 细琢见品质 重汽地产22年巨匠修为  
礼筑至臻人居空间 给您稳稳的幸福

CNHTC Since 1956

90-140m<sup>2</sup> 精装房即将盛大开放  
143-196m<sup>2</sup> 奢阔大宅火爆热销

WWW.ZHQFDC.COM 8880-1956

项目地址: 龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米 / 营销代理: 金城博 / 整合推广: 潜意识广告

\*奥体CBD核心地段 \*重汽地产实力打造 \*10分钟繁华生活圈 \*三山环绕三大花园 \*ARTDECO建筑艺术 \*90-190平宽阔尺度  
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准



**重汽地产**  
REAL ESTATE  
—卓越重汽 品质地产—